Кто есть кто в нашей науке и практике



ВОРОНЦОВ Юлий Михайлович (Москва)

Родился в 1929 году. Один из самых блестящих российских дипломатов.

Окончил МГИМО в 1952 году и на всю жизнь связал свою судьбу с дипломатической службой.

В 1966—1977 гг. являлся советником посольства СССР в Вашингтоне. Работал послом Советского Союза в Индии (1977—1983) и во Франции (1983—1986).

С 1986 г. по 1990 г. — первый заместитель министра иностранных дел СССР. В этом же ранге он возглавлял посольство Советского Союза в Афганистане как раз в тот самый сложный период советско-афганских отношений, когда надо было завершать бесславную афганскую войну.

С 1990 г. по 1994 г. направлялся на пост постоянного представителя СССР, а затем России при ООН. В августе 1994 года был назначен на пост посла России в США и находился на нем до начала 1999 года.

Затем был переведен на работу в ООН и стал специальным представителем ООН, отвечающим за связи со странами СНГ.

В феврале 2000 года Генеральный секретарь ООН Кофи Аннан назначил его своим уполномоченным по возвращению Кувейтских пленных и собственности из Ирака (в ранге заместителя Генерального секретаря ООН).

Именно Юлию Михайловичу принадлежат слова: "Операция против Югославии нас возмутила. Ситуация в Косово была неоднозначной. Нельзя было обвинять во всем сербов. В провинции действовали боевики, получавшие оружие из Албании. И США фактически встали на их сторону. Здесь прямая аналогия с чеченской ситуацией: нам не нравится, как вы ведете себя в Чечне, поэтому мы будем бомбить Москву. В отношении России, конечно, это не пройдет, потому что мы в ответ можем ударить по Вашингтону".



ГАДЖИЕВА Нигяр Акиф кызы (Баку)

Родилась 8 декабря 1975 г. в г. Баку.

В 1992 г. окончила школу с серебряной медалью и в том же году поступила на очное отделение факультета "Международные отношения и международное право" Бакинского государственного университета (БГУ) имени М.Э. Расул-заде. В 1997 г. окончила университет с отличием. В 1998 г. поступила в аспирантуру этого же университета по специальности "Международное право".

С 1997 г. по настоящее время работает консультантом в отделе Внешних связей Исполнительного Аппарата Президента Азербайджанской Республики.

С 1998 г. является также преподавателем кафедры "Международное право и конституционное право зарубежных стран" БГУ им. М.Э. Расул-заде. В настоящее время читает курсы международного публичного права и международного гуманитарного права.

В сентябре 1998 г. участвовала в семинаре, проводившемся для преподавателей международного гуманитарного права в Ташкенте (Узбекистан).

В январе — феврале 1999 г. проходила стажировку на отделении права в Университете Ниццы (Франция).

В январе — феврале 2000 г. проходила стажировку в Университете Гренобля (Франция).

Владеет азербайджанским, русским, английским и турецким языками.

Была тренером команды студентов БГУ им. М.Э. Расул-заде на